

以色列罕见承认空袭叙利亚

黎巴嫩死亡人数逾三千

以色列国防军4日宣布当天空袭黎巴嫩真主党在叙利亚的一处“情报中心”。黎巴嫩卫生部同一天发布的数据显示，本轮巴以冲突去年10月爆发以来，以军行动已导致黎方超过3000人死亡。

真主党在叙“情报中心”遭袭

以军4日发表声明，承认叙利亚当天遭到的空袭系以方所为。声明说，以军战机执行任务，击中真主党在叙利亚的情报中心，后者负责情报侦测、收集、评估、确定情报活动方向。以军称，这次打击旨在削弱真主党的情报能力，以配合以色列在黎巴嫩的

军事行动。据美联社报道，这处情报中心负责人马哈茂德·穆罕默德·沙欣10月死于以军对黎巴嫩首都贝鲁特郊区的一次空袭。

叙利亚外交部在一份声明中谴责以军空袭叙首都大马士革南部多处民用场所，导致严重财产损失。声明并未提及以军袭击是否导致人员伤亡。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”告诉德新社，遇袭地点为黎巴嫩·宰纳卜地区一处农场，两名真主党成员在袭击中死亡，另有5人重伤。

2011年叙利亚内战爆发后，以军以打击伊朗军事设施为由，数百次空袭叙境内目标，但极少承认或谈论空袭行

动。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙境内驻军。去年10月本轮巴以冲突爆发后，以色列对叙境内目标袭击更加频繁。

黎巴嫩超过3000人死亡

黎巴嫩卫生部4日发布的数据显示，去年10月初以来的近13个月里，黎以冲突已造成黎方3002人死亡、13492人受伤。死者中包括589名妇女和至少185名未成年人。黎卫生部的统计数据包括平民和真主党成员。

本轮巴以冲突爆发以来，真主党与以军在黎以边境持续交火，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9

月中旬黎巴嫩发生通信设备爆炸事件、真主党时任领导人哈桑·纳斯鲁拉9月27日在以军空袭中死亡，黎以局势骤然升温。以军10月1日对黎南部发起地面行动，持续空袭贝鲁特等黎巴嫩多地；真主党则持续对以色列北部多地发射火箭弹、炮弹等还击。

黎巴嫩600万人口中，大约120万人因冲突升级而逃离家园。在黎巴嫩南部，数以千计建筑被爆炸、空袭损毁。

《以色列时报》4日报道，以色列方面，61名军人在真主党持续一年多的导弹、火箭弹、无人机越境袭击和以色列对黎巴嫩地面进攻中死亡，另有40名平民死亡。

新华社专特稿

欧盟‘去风险’，欧企对华投资缘何创纪录

据美国荣鼎咨询公司统计，今年第二季度，欧盟企业对中国的绿地投资飙升至36亿欧元，创下有记录以来的最高水平。当下，一方面欧盟对华电动汽车加征关税，另一方面以德国汽车制造商为代表的欧盟企业持续深耕中国。荣鼎咨询指出，在欧盟推行经济“去风险”政策之际，欧洲对华投资的增长“令人惊讶”。

事实上，欧盟企业近期对华多数投资均在推动本地化生产，避免在业务上受到地缘政治局势和贸易壁垒的影响是其重要原因之一。这表明，尽管经贸问题政治化等外部冲击加速了全球价值链重构，但影响重构的核心因素仍然是技术发展和市场主体的优化行为，中国作为投资目的地的重要性没有改变，中国市场的吸引力让人无法割舍。

多年来，中国以其超大规模市场、独立完整的现代工业体系、充足的产业工人储备、优厚的政策红利成为国际资本竞相投资的热土。尽管世界经济增长放缓、全球对外投资整体低迷，但资源要素仍然持续涌入中国。荣鼎咨询指出，许多企业在过去几年仔细观察其他市场后发现，无论在成本、供应链还是在物流方面，这些市场都难以与中国匹敌。美国苹果公司首席执行官库克表示，对苹果供应链来说，“没有比中国更重要的地方”。卡塔尔航空大中华区总经理黄进邦认为，中国市场所展现的多样性和持续增长的潜力，正是卡塔尔航空在这里长期深耕的强大动力。

当前，“在中国，为中国”成为不少外资企业在华发展的核心战略，“投资中国就是投资未来”更是全球企业的普遍共识。礼来、辉瑞、拜耳、美敦力等8家知名外资医药企业纷纷表示将在北京新设研发和创新机构。正在上海举行的第七届中国国际进口博览会的企业展共有129个国家和地区的3496家展商参加，国别(地区)数和企业数均超上届。立邦中国首席执行官钟林说，首次参展进博会，立邦“不仅要展示我们的创新产品和技术，更重要的是展现我们对中国市场长期的承诺和信心”。据他介绍，目前，立邦已经在中国建立了74家工厂，10家研发中心。今年8月，立邦在上海浦东启动了立邦亚太研发中心建设。

“在中国，为中国”的背后，是外资持续看好中国市场发展前景。中国正持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境；中国市场规模大、消费潜能足，不断为外资企业带来发展动能；中国正不断提升产业链供应链韧性和安全水平，发挥完善的产业配套体系优势，支持外资企业深度参与国际大循环。数据显示，近五年外商在华直接投资收益率约9%，居全球前列。

荣鼎咨询指出，与前几年相比，欧洲对华直接投资的强劲增长主要集中在汽车行业，德国汽车制造商占欧盟汽车相关外商对华直接投资的绝大部分。自40多年前德国大众最早进入中国以来，德国汽车企业见证并参与了中国汽车产业的不断发展。普华永道会计师事务所报告显示，2023年，德国汽车制造商生产的纯电动车在中国市场销量同比增长近50%，在华销量增长十分可观。同时，德国汽车制造商还在升级现有生产设施，推动供应链本地化。德国权威汽车经济学专家、波鸿汽车研究院院长费迪南德·杜登赫费尔表示，德中汽车企业非常期待加强合作，“如果我们能携手并肩前行，汽车产业的未来将非常美好”。

所谓“去风险”，无异于“去发展”“去机遇”。事实证明，鼓励自主创新、拥抱开放合作、坚持长期主义，才有机会在产业革新中踏浪前行。正如日前访华的芬兰总统斯图布所说，当前保护主义和民族主义甚嚣尘上，对此，不能置之不理。“没有自由贸易，就没有增长；没有增长，就没有福利。”

新华社记者 许苏培

被污染的亚穆纳河

11月5日，在印度新德里，人们乘小船航行在亚穆纳河中。

亚穆纳河是印度恒河的重要支流，流经首都新德里，是当地重要的水源。由于河流污染严重，近年来已多次出现大量白色有毒泡沫。为此，专家呼吁有关部门率先解决城市污水的排放、管理问题，从源头上遏制有毒泡沫的形成。

新华社/路透



涨薪38%

接受新劳资协议 波音工人结束罢工

美国波音公司参与罢工的工人4日投票接受新劳资协议条款，结束持续超过7周的罢工。

美国机械工人和航空工人国际联合会西雅图区领导人说，59%参与投票的工会成员同意波音提出的第四版正式劳资合同，包括在今后4年间涨薪38%和一笔1.2万美元的签约奖金等。

新合同含有养老金和医保内容，但波音拒绝恢复公司近十年前冻结的原养老金计划。

波音首席执行官凯利·奥特伯格4日告诉员工，对达成劳资协议感到高兴。

美联社报道，根据工会安排，3.3万名参与罢工的波音员工最早6日、最迟12日返回工作岗位。

奥特伯格说，波音恢复生产可能需要数周，部分原因在于一些员工需要再培训。美国国会参议院常设调查小组委员会10月25日披露美国联邦航空局对波音公司737 MAX客机生产审计的调查结果，指出波音公司的工人被迫在工作时优先考虑速度而非注重质量，并且工人在上岗前没有得到足够培训。

本次罢工缘于波音劳资双方续签合同的谈判破裂。波音员工9月中旬投票否决资方提出的薪资方案，随后约3.3万名员工开始罢工。10月23日，参与罢工的美国西海岸员工再次否决修改后的薪资方案。

波音10月23日发布的财报显示，受罢工等因素影响，企业今年第三季度亏损近62亿美元，今年以来累计亏损近80亿美元。波音10月29日宣布，已通过增发股票的方式融资至少210亿美元。波音上月早些时候还宣布在全球范围内裁员1.7万人，约占其员工总数的10%。

美国《华尔街日报》上月底报道，除通过发行股票和债券融资外，波音还考虑出售旗下部分航天业务，相关讨论处于“初步阶段”。波音与美国国家航空航天局合作数十年，包括国际空间站项目。波音还与美国军工巨头洛克希德-马丁公司合资创立联合发射联盟公司，持有50%股份。

新华社专特稿

美国法庭裁定

马斯克“百万美元抽奖”可持续至投票日

美国技术大亨埃隆·马斯克的助理4日在宾夕法尼亚州举行的一场庭审中辩称，面向今年美国总统选举关键“摇摆州”的所谓“百万美元抽奖”的中奖者为先内定，并非随机选出。这实质也表明，马斯克发起的“百万美元抽奖”活动并非严格意义上的抽奖，而是对经过筛选的、符合其相关要求的支持者给与奖励。

法官随后裁定，“百万美元抽奖”活动可持续至5日投票日当天。按美国有线电视新闻网说法，这一裁决结果对马斯克而言是“胜利”。不过裁决实际影响有限，基本象征性，因为抽奖定于5日结束。

今年总统选举竞选期间，马斯克公开支持共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普，利用旗下的社交媒体X平台及其创立的“美国政治行动委员会”为特朗普助选，近期更面向7个关键“摇摆州”选民举办线上抽奖活动。

抽奖以呼吁支持言论自由和持枪权的“请愿”活动为由头，规定从10月19日起至11月5日投票日当天，每天从宾夕法尼亚、亚利桑那、佐治亚、密歇根、内华达、北卡罗来纳和威斯康星

7州所有签名参加请愿的登记选民中抽取一人，赠予100万美元奖金；头三天抽奖仅限于宾州选民，10月22日起7州选民均有资格。

宾州费城地区检察官、民主党人拉里·克拉斯纳10月28日提起诉讼，指控马斯克和“美国政治行动委员会”相关人员举行“非法抽奖”，违反宾州关于禁止非法抽奖和欺骗消费者的法规，请求法官下令阻止相关活动。

综合多家外媒报道，费城县法院法官安杰洛·福列塔4日经过庭审后颁布简短裁决，允许抽奖活动继续。福列塔当天未详细解释作此裁决的理由。

马斯克先前称，中奖者从签名参加请愿的关键“摇摆州”选民中“随机抽取”。然而4日庭审中，被告一方为说服福列塔却解释称，迄今为止的中奖者不是被随机选中，而是事先经过筛选，被认定堪当支持特朗普政治议程的“最佳代言人”。他们也不是中奖，而是获得一笔报酬。

被告辩护律师克里斯·戈伯称：“100万美元中奖者并非随机抽取，我们确切知道今明两天谁将被宣布为中奖者。”

被告一方还说，既然中奖者内定，

克拉斯纳所指“非法抽奖”已不成立，活动“是赚钱而非中奖机会”。另外，克拉斯纳依据宾州法律寻求叫停抽奖没有意义，因为到5日抽奖结束前，不会再有宾州人中奖。

检方律师约翰·萨默斯则强调，被告承认中奖者并非随机抽取，意味着该活动不仅属于非法抽奖，还涉嫌诈骗，“是50年来最大骗局之一”。被告实质将活动按抽奖来宣传，现在又称并非抽奖，“这不算辩护”。

不过，法官福列塔未支持检方诉求。

美国媒体先前报道，“百万美元抽奖”活动引发美国司法部关注，后者向“美国政治行动委员会”发出警告函，提醒此举可能违法。然而按路透社说法，联邦检方尚未就此展开公开行动。另外，抽奖活动落入美国选举法律的“灰色地带”，是否属于贿选，在法律界存在意见分歧。

宾州有19张选举人票，是7个“摇摆州”中的“大块头”，向来是民主、共和两党的“必争之地”。4日，特朗普与民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯都在宾州举办竞选集会，作最后一搏。

新华社专特稿

就组建加沙地带管理委员会

哈马斯与法塔赫举行会晤

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)4日证实，哈马斯与巴勒斯坦解放组织主流派别巴民解放运动(法塔赫)在埃及首都开罗围绕组建加沙地带事务管理委员会等议题举行会晤。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹4日发表电视讲话时说，应埃及政府邀请，哈马斯与法塔赫代表在开罗会晤，双方着重讨论了加沙地带建在建立全国统一政府条件成熟前组建加沙地带事务管理委员会等关键议题。

哈姆丹说，会谈氛围“积极且坦率”，哈马斯对确保以色列停止侵略加沙地带、使流离失所巴勒斯坦人重返家园、解除以军对加沙地带的封锁、与以色列就交换被扣押人员达成协议等方面的任何提议持开放态度。

总部设在英国的《新阿拉伯人报》报道，哈马斯与法塔赫会晤期间详细阐述了加沙地带事务管理委员会的构成、任务和权力等内容，法塔赫代表则表示其高层将围绕该议题举行会商。

这篇报道还援引哈马斯一名高级成员的说法报道，加沙地带事务管理

委员会将由技术专家组成，并雇用数千名雇员。

一名不愿公开姓名的埃及安全官员2日接受开罗新闻电视台采访时证实，哈马斯与法塔赫当天开始在开罗会晤。根据会议内容，加沙地带事务管理委员会将密切关联巴勒斯坦民族权力机构，并将包括多名独立成员。

巴勒斯坦民族权力机构由法塔赫掌控，法塔赫2007年与哈马斯爆发冲突后，实际控制约旦河西岸，哈马斯控制加沙地带。目前，法塔赫尚未就与哈马斯举行的会议置评。

以色列长期侵占巴勒斯坦土地并封锁加沙地带。哈马斯武装人员去年10月7日自加沙袭击以色列南部军民目标，以色列随后对加沙地带发起军事行动。以色列国防军最新数据显示，本轮巴以冲突导致以军超过900人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门4日发布的数据显示，以军在加沙地带的军事行动导致超过4.3万巴勒斯坦人死亡，超过10万人受伤。

新华社专特稿

常州市金坛区烟草专卖局公告

坛烟专〔2024〕公字第6号

2024年常州市邮政管理局、常州市烟草专卖局打击寄递渠道涉烟违法行为联合执法办公室执法人员对常州市金坛区快递公司进行检查。在常州市金坛区西城街道邮堂庙路22号圆通快递公司查获装有卷烟的包裹，10月28日，运单号：YT1210740095459。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条，限当事人自本公告发出之日起六十日内到我局接受案件调查，如货主逾期不到，则该批卷烟将作为无主财产，由我局依法进行处理。

2024年11月6日

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、

营业执照遗失公告、家有喜报等

登报服务

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。

登报服务热线：86603740

地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼

常州日报社便民服务中心



扫码即可线上办理

声明作废 (销户公示) 86603740

△纪皓文遗失出生医学证明，出生证编号：L321587625，声明作废。

△新北市春江罗富尧电器安装服务部

遗失公章，声明作废，寻回后不再使用。